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Інформація
про виконання Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

Рішенням сесії міської ради від 26 лютого 2021 року № 97/3/VIII була затверджена Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки (далі – Програма). Програму було розроблено для забезпечення захисту населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків можливих аварій та природних стихійних явищ, пріоритетність завдань, спрямованих на порятунку життя та збереження здоров’я громадян.
Метою Програмою було забезпечення ефективного функціонування місцевої субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення громадської безпеки.
Запланованим результатом від виконання Програми було:
забезпечення належного рівня безпеки населення, захищеності територій, об’єктів виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій;
зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізація їх наслідків;
оновлення, поповнення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву, необхідних для ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;
накопичення необхідної кількості засобів індивідуального захисту органів дихання для населення, що проживає в зонах ураження, від вражаючої дії можливих хімічних аварій та недопущення отруєння та загибелі людей;
забезпечення укомплектування аварійно-рятувальних служб необхідним обладнанням; 
забезпечення функціонування дієвої системи запобігання загибелі людей на водних об’єктах;
підвищення обізнаності населення  щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій;
забезпечення здійснення комплексних заходів щодо реконструкції та підтримання в постійній готовності місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення;
забезпечення належного рівня пожежної безпеки об’єктів, утримання підрозділів місцевої (добровільної) пожежної охорони.
У відповідності до мети Програми протягом 2021-2025 років було проведено наступні заходи.
Оновлено та поповнено матеріальними цінностями місцевий матеріальний резерв на суму 2357,7 тис.грн.
Проведено ремонти об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту громади на суму 2405,4 тис.грн.
Забезпечно створення та функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення громади на суму 2213,985 тис.грн.
Проведено організацію навчання населення правилам безпеки життєдіяльності та діям в умовах виникнення надзвичайних ситуацій на суму 37,45 тис.грн.
В цілому, на усі заходи Програми з бюджету громади було виділено 7014,535 тис.грн.



Начальник відділу з питань
надзвичайних ситуацій та цивільного
захисту населення виконавчого 
комітету міської ради							Ігор МИХАЛЕЧКО

